
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Praktikant/ Werkstudent Global Trade Advisory - Indirect Tax  

Job-ID: 48248 

Du willst im Bereich Tax & Legal – Global Trade Advisory Unternehmen im internationalen Dienstleistungs- 
und Güterverkehr beraten? Unser Team erbringt einzigartige zoll- und außenhandelsrechtliche Expertise, 
optimiert Unternehmensprozesse und Cash-Flows. Sichere unseren gemeinsamen Erfolg und mach mit uns 
den Unterschied: als Praktikant / Werkstudent Global Trade Advisory (m/w/d). 

Standorte: Düsseldorf, Frankfurt (Main), Hamburg, Mannheim, München und Stuttgart.

Dein Impact 

Unterstütze unser Team im Bereich Global Trade Advisory und nutze dein Praktikum oder deine 
Werkstudententätigkeit als erste Stufe auf deiner Karriereleiter bei Deloitte. Dabei wirkst du insbesondere bei 
den folgenden Tätigkeiten mit: 

• Hands-on-Einstieg: Du bekommst Einblicke in die Unternehmensprozesse durch Aufnahme der 
aktuellen Abläufe. 

• Verantwortung: Du übernimmst eigenständige Tätigkeiten in der Projektplanung und im 
Projektmanagement. 

• Fachkompetenz: Betreuen, beraten, begleiten – zusammen mit deinem Team begleitest du deine 
Mandanten zuverlässig in allen Fragestellungen rund um Zoll-, Außenhandels- und 
Verbrauchssteuerrecht und erweiterst somit deine Kompetenzen. 

• Abwechslung: Durch Unterstützung bei der Vorbereitung von Angeboten, Präsentationen und 
Publikationen leistest du einen wertvollen Beitrag bei der Mandantenakquise. 

• Internationalität: Ob Deutschland, EU oder weltweit - Du arbeitest eng mit unseren Kolleg:innen aus 
dem Deloitte-Netzwerk zusammen. 

Dein Skillset 

• Student:in der Wirtschafts- oder Rechtswissenschaften, idealerweise mit Schwerpunkt im 
Außenhandel / Außenwirtschaftsrecht, EU-Recht, Logistikmanagement oder Student:in der 
Wirtschaftsinformatik mit Schnittpunkten zur Wirtschaftslehre 

• Idealerweise Praxiserfahrung im Rahmen einer kaufmännischen Berufsausbildung oder eines 
Praktikums, erste praktische Erfahrungen in der Logistik, Versand- oder Zollabteilung 

• Ausgeprägtes Interesse an internationalen betriebswirtschaftlichen Thematiken und aktuellen 
Wirtschaftsthemen wünschenswert 

• Hohes Engagement und Teamgeist sowie eine systematische und lösungsorientierte Arbeitsweise 
• Deutsch und Englisch sehr gut in Wort und Schrift sowie eine vorhandene Reisebereitschaft 

 



 

 

 

 

 

 

 

 
 

Deine Chance 

• Echte Verantwortung für eigene Aufgabenpakete innerhalb unserer Projekte, die du selbständig 
bearbeitest 

• Persönliche:r Mentor:in in deinem Team, der/die dir mit Rat und Tat zur Seite steht und dich mit 
umfassendem Know-how unterstützt 

• Ein chancenreiches und internationales Umfeld, das dir einmalige Einblicke in die Arbeit des 
weltweit größten Prüfungs- und Beratungsunternehmens bietet 

• Work-Life-Balance in einem innovativen Unternehmensumfeld, das dir Gesundheitstage, 
Mitarbeiter:innen-Events und vieles mehr bietet 

• Bereichsübergreifendes Networking im Deloitte Student Network mit exklusiven Vorträgen und 
regelmäßigem Austausch beim Praktikant:innen-Stammtisch 

• Vielfältige Gestaltungsspielräume und aktive Förderung einer inklusiven Unternehmenskultur – u. 
a. durch unsere Diversity & Inclusion Mitarbeiter:innen-Netzwerke 

 

Deine Verfügbarkeit 

Als Praktikant:in / Werkstudent:in bist du ab sofort idealerweise für einen Zeitraum von mindestens 3 Monaten 
verfügbar. 

Bist du bereit? Mach mit uns den Unterschied! 
Unser Recruiting-Team freut sich auf deine Bewerbungsunterlagen (CV sowie Abitur-, Hochschul- und 
Arbeitszeugnisse) über unser Online-Formular. Ein Anschreiben und ein Bewerbungsfoto sind bei uns nicht 
erforderlich. 

 


